
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº        , DE 2016 

(Do Sr. Lucio Mosquini) 

 

 

Requer informações ao Senhor Ministro 

de Estado das Cidades Bruno Araújo, 

sobre os Convênios firmados com o 

Estado de Rondônia que destinaram 

recursos para construção de 219 e 399 

moradias, pelo Programa Minha Casa 

Minha Vida no Município de Jaru, no 

Estado de Rondônia. 

 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, combinado 

com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro 

que, ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado das Cidades 

Bruno Araújo, requerendo informações sobre os Convênios firmados com o Estado 

de Rondônia que destinaram recursos para construção de 219 e 399 moradias, 

totalizando 618 unidades habitacionais, pelo Programa Minha Casa Minha Vida, no 

Município de Jaru, no Estado de Rondônia, cujas obras foram concluídas a mais de 

03 anos e até a presente data não foi autorizada à ocupação dos imóveis pelos 

beneficiários. 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Programa Minha Casa Minha Vida é um excelente programa, pois 

visa a atender a grande carência de moradias, principalmente as destinadas a 



2 
 

população de baixa renda. Entretanto no município de Jaru, no Estado de Rondônia, 

foram construídos 02 complexos habitacionais, o Jardim Primavera e o Jardim 

Europa, que construíram 618 unidades habitacionais sendo que as mesmas se 

encontram concluídas há mais de 03 anos, entretanto, não foram entregues.  

Cabe ressaltar que os imóveis, terminaram sendo ocupados 

irregularmente por pessoas não selecionados, todavia foram retirados através de 

ações de reintegração de posse.   

Sendo assim, precisamos saber o que impede a conclusão do 

empreendimento e a demora excessiva na entrega dos imóveis, o que certamente 

resultará em melhorias nas condições de vida da população que será beneficiada.  

 

 

 

 

Sala das Sessões, _____  de _______________ de 2016 

 

  
 

 

 

Deputado Lucio Mosquini 
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